



全面提升城市管理品质,助力文明城市创建

40°C+高温下,“城管蓝”步履不停

“40°C+的高温下,有这么一群“城管蓝”,头顶烈日,步履不停,穿梭在厚桥的大街小巷。连日来,无锡市锡山区厚桥街道综合行政执法局执法中队在做好市容秩序常态化监管的基础上,强化重点区域的监管力度,强力整治店外堆放、占道经营、无证摊贩等违规行为,全面提升城市管理品质,助力文明城市创建工作。”

高艺

强化街面秩序管理

近日,执法中队针对辖区内重点路段的无证摊贩占道突出问题,专门调集力量进行无证摊贩专项整治行动,同时针对主要路段沿街店外堆放和占道经营问题开展“扫街”整治。

整治前,通过日常巡查和重点排查,发现胶阳路、安泰三路等道路周边区域,每天早上有无证摊贩随意占道、车辆乱停放等情况,经常造成交通拥堵。执法中队下重拳整治,锁定重点时间、路段开展执法行动,对拒不配合、屡教不改的违规占道经营者采取行政处罚措施,严格依法暂扣其经营工具,并责令当事人在规定时间内到指定地点接受调查处理。

另一方面,执法中队将重点区域放在厚嵩路与贸易街沿街商铺,

对店外乱堆放、乱牵挂、乱晾晒等情况开展重点整治。通过耐心教育、告知“门前五包”相关内容、主动对接提出整改方案等方式,街面上的问题数量显著减少。

加强停车秩序管理

执法中队对辖区重点路段时刻保持严管态势,采取动态巡查、联合整治等模式,以告促改、以罚促改、多措并举,进一步净化道路交通环境,改善城乡环境面貌。

严格管理,精细治理,着重对车行道违停、人行道违停、占绿违停、共享单车以及大货车乱停放等加大查处力度,针对非机动车未按规定停放的行为,先告知、再拖离并处罚。今年以来,累计处理人行道板机动车违停案件1294起、非机动车未按照规定停放处罚285起。

提升违建整治力度

执法中队始终对违建行为保持高压态势,本着“发现一处拆除一处,消灭一处隐患”的原则,今年以来,累计拆除违规广告1858平方米,拆除违法建设80处、62380平方米。同时,强力推进户外广告和店招牌规范设置,优化工地围挡广告设置,督促履行安全主体责任。

加强渣土车违章整治

执法中队加大力量部署,采取定点管控与动态巡逻相结合的方式,持续开展渣土车、工程运输车专项治理,严查带泥行驶、抛洒滴漏、渣土运输违规等违法行为,做到发现一辆、拦截一辆、盘查一辆,一经查实从严处罚一辆,维护了城市道路的干净整洁。今年以来,累计处理渣土车案件19起。

“发现江苏·品味千年陶都宜兴”启动

8月18日下午,2022“发现江苏·品味千年陶都宜兴”活动启动仪式在宜兴市博物馆举行。活动由江苏省人民政府新闻办公室、江苏省人民政府外事办公室主办,无锡市人民政府新闻办公室、宜兴市人民政府外事办公室、宜兴市人民政府承办,江苏省广播电视总台、中国江苏网、江苏麦秋传媒文化有限公司协办。

“发现江苏”是江苏省人民政府新闻办公室着力打造的采风采访体验活动品牌,旨在通过生活在苏外籍人士的独特视角来发现江苏的美丽、魅力,并借助这些“平民大使”向世界宣传、推介江苏。此次活动邀请外籍友人走进

宜兴市,探寻历史变迁,感受文化底蕴,感知中国发展。

启动仪式现场,外籍友人们欣赏新民乐和歌曲《梁山伯与祝英台》,体会感人至深的东方浪漫;观看精品舞蹈《墨舞》,在徐悲鸿的家乡发现中国画之美;曾获德国莱比锡国际博览会金奖、中国工艺美术品百花金杯奖、首届中国工艺美术华艺杯金奖的工艺美术大师顾绍培现场讲述紫砂壶制作,精美绝伦的艺术让其赞叹连连。

值得一提的是,“魅力无锡”TikTok账号、“中国陶都·宜兴”海媒账号正式上线,这也意味着,世界了解无锡、了解宜兴的窗口又增加了一个。 陈敏

全力保秋粮,滨湖水稻“避暑”有良方



水稻专家踏田指导,普及防治水稻高温热害技术 滨湖农林供图

农月无闲人,倾家事南亩。近期,持续的高温晴热天气,为农户带来了农作物“避暑”难题,对此,滨湖区农业农村局紧贴基层需求,主动靠前服务,会同水利部门邀请省市两级水稻专家,下沉一线、踏田指导,因地制宜向农户普及防治水稻高温热害技术,全力以赴保秋粮丰收。

据区农业农村局副局长张宏介绍,今年滨湖区水稻种植面积约1842亩,以南粳46等优良食味稻米品种为主,生育期较长,目前水稻长势总体较好。“滨湖区水稻正处于拔节孕穗期,是生长发育和产量形成的关键阶段。尽管现在水稻长势良好,但持续高温会留下暗伤,导致花粉败育,影响结实率和水稻最终产量,不能掉以轻心。”水稻专家在勘察现场后说。

针对滨湖区水稻生长情况和

气候特点,农技专家开出水稻“避暑”良方。一方面,要以水调温,防范高温热害。根据实时水稻长势,干湿交替灌溉,保持水层。另一方面,要科学施肥,合理控制群体。因苗因田及时施用穗肥,促进颖花分化,适量增施氮肥、根外追肥或喷施生长调节剂以增强植株抗性。同时,还要加强监测,防控病虫害危害。强化抽穗期前后病虫害防治,注意科学安全用药。

自无锡市气象台发布高温预警以来,滨湖区农业农村局从快从细开展降温减害工作,第一时间分派专业技术人员深入田间地头,切实加强苗情、墒情、水情和天气条件的监测分析,指导农户做好灌水降温工作,组织了稻田病虫害总体防治、追施穗肥等关键技术措施,为秋季水稻丰产增收打下了坚实基础。 高艺 韩文钊

江阴璜土葡萄熟了,当地积极开拓线上销售新渠道 直播间架到田间,果农成带货主播



璜土葡萄品鉴会现场 陈敏摄

8月18日上午,“践行乡村振兴 实现光荣梦想”2022江阴·璜土第十四届葡萄文化节开幕式暨新闻发布会举行。现代快报记者从现场获悉,今年由于气温高、雨水少,璜土葡萄迎来大丰收,且较往年更甜。据初步统计,目前全镇种植葡萄面积达到8000亩,产量近万吨,年产值超过1.5亿元。

金辰 陈敏

璜土葡萄以鲜甜、香醇、爽口而闻名,是“江苏省著名商标”“江苏省名牌产品”。随着多年推广规模种植,璜土镇已形成藤稔、巨峰、红富士、美人指、醉金香、阳光玫瑰、巨玫瑰等20多个葡萄品种,成为全国优质葡萄生产基地,全国一村一品示范镇。2008年,璜土葡萄被推荐为北京奥运会特供水果,其中,美人指更是获得“中华名果”称号。

据现代快报记者了解,璜土葡萄曾经一度由批发商统一收购,批发商合伙找果农砍价,把好葡萄用低价收走,严重挫伤果农积极性。如何让璜土葡萄卖得出、卖得好,成了急需解决的问题。

对此,江阴市璜土镇葡萄协会

积极探索设定葡萄收购保护价,收购葡萄不得低于保护价(按品质),切实保护果农的利益。与此同时,协会积极加强与顺丰速运合作,成立专业的葡萄电子商务平台,以此开拓网销渠道。为了满足消费者食品安全和品质的需求,璜土葡萄出售全部通过检测—预冷—修剪—包装—出库流程,实现全程可追溯。

2021年,通过直播、抖音、媒体等线上平台,璜土葡萄销售额实现2600万元,占到了所有销售的五分之一。“今年由于疫情影响,璜土葡萄网上销售的占比更高。如今,直播间架到田间地头,果农成了带货主播,已成为璜土葡萄销售新潮流。”江阴市璜土镇葡萄协会相关负责人说。

值得一提的是,近年来,璜土葡萄的种植和销售队伍中,逐渐有了年轻人的身影。协会负责人告诉记者:“我们积极引导青年农民回乡创业,培养白领式农民,协会会员中现有返乡创业的大学生25人、复退军人19名,葡萄种植户35岁以下达到12名,年轻人的加入,也为璜土葡萄产业发展注入了新鲜活力。”

据悉,江阴市璜土镇连续多年举办葡萄文化节,积极开展璜土葡萄评选、品鉴活动,引导果农重视葡萄品质和品牌意识;组织“发现璜土美”征稿活动,通过自媒体写手、拍客的视角,定格和传播璜土葡萄之美,有效提升了璜土葡萄的知晓度和美誉度。

福彩“快乐8”送双重好礼活动火热进行中

无锡福彩“快乐8”第三季派奖活动火热进行,双重好礼、双倍惊喜。活动自2022年7月29日至8月28日,共计31天(期)。活动一:凡在无锡全市快乐8福彩投注站购买“快乐8”选5四胆全拖彩票,中2胆,原奖金54元,现在在此基础上派奖54元,中奖奖金加倍为108元,倍中倍奖。此活动派奖资

金共30万元。活动二:彩民购买“快乐8”游戏选一玩法9复式,即赠送此9复式的9个号码组成的选九玩法单选一注,多买多赠。本活动促销资金8万元,用完即止。 高艺

